

宁波网球公开赛 王曦雨 止步首轮

昨晚,在宁波网球公开赛正赛首轮较量中,持外卡参赛的中国选手王曦雨以6:7、4:6不敌阿根廷选手纳蒂亚·波多罗斯卡,止步首轮。在另外一场中国选手出场的单打比赛中,白卓璇以4:6、6:1、2:6败给戴安娜·施耐德。至此,参加正赛的三名中国女单选手全部出局。9月25日,袁悦以6:3、4:6、3:6不敌卡特琳娜·班德尔。

这不是王曦雨第一次来宁波比赛。她的妈妈告诉记者,王曦雨在青少年时期曾代表杭州队多次来宁波参加比赛,此次到访,算是故地重游。

王曦雨目前势头不错。她在刚刚结束的广州网球公开赛上夺冠,世界排名已升至第58位,高出昨晚比赛的对手纳蒂亚·波多罗斯卡10多

位。此次来到宁波,她希望延续之前的好状态,“每一场比赛都是生死战,放平心态,努力去拼,争取在鄞州网球中心多打几场比赛。”

昨晚的比赛两人打得异常激烈,首盘就上演了抢七大战,王曦雨在率先破发的情况下难敌对手强大的攻势,先失一盘。第二盘一上来王曦雨调整了进攻节奏,连发带破迅速以4:1领先,但没想到对手用了一招“以彼之道还施彼身”,王曦雨4:6又输一盘,最终以0:2的大比分落败。

昨天进行的双打比赛上演“中国德比”,郭涵煜/蒋欣玗组合鏖战1小时21分钟,战胜了汤千慧/袁悦组合,晋级次轮。

记者 邹鑫



王曦雨在比赛中。

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

关于2023年国庆节期间体育彩票休市的公告

根据《财政部关于2023年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2022年第39号)内容,体育彩票2023年国庆节休市时间为10月1日0:00至10月4日24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于2023年10月1日(星期日)0:00停止销售,10月5日(星期四)0:00恢复销售。

二、浙江省电脑体育彩票游戏“6+1”“20选5”于2023

年10月1日(星期日)0:00停止销售,10月5日(星期四)0:00恢复销售。

三、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于9月30日(星期六)23:00停止销售,10月5日(星期四)11:00恢复销售,具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。

四、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在9月29日至10月6日期间的,兑奖截止时间顺延至国庆节假期后第一个工作日(10月7日)。

五、休市期间,体育彩票国家客服中心95086客服热线人工服务时间及自助语音服务时间保持不变。人工服务时间:8:00-24:00,自助语音服务时间:0:00-24:00。

浙江省体育彩票管理中心
2023年9月25日

这家开在五彩渔镇里的体彩店到底有何不同?

在宁波象山东海半边山旅游度假区的五彩渔镇商业街区,有一家特殊的体彩展示体验中心,来度假的过往游客都会被这家店的独特魅力吸引并进去打卡。

这是一家以“渔文化”为主题的店,店内一艘船号为“中国体育彩票3302020717”的小型渔船正准备“扬帆起航”。做旧的木质门、各类鱼灯挂饰、千帆竞发海景图、捕捉鱼虾蟹的网兜和网笼……一

个个极具特色的布景,让人一进店就沉浸在海洋世界里,一代代打渔人和东海的故事也仿佛近在眼前。

“我从小就生长在海边,父亲是地地道道的老渔民,也是位老船长,我们象山人世代以渔为生,衣食于大海,对大海十分敬重,所以在装修店铺的时候,我第一时间就想到要用海洋元素,这个想法也得到了市体彩中心的大力支持。”谈及为何会

将体彩店这样装饰时,代销者蒋女士打开了话匣子。她说他们和大海有着很多故事,对生她养她长大的这一片大海,有着深厚的情怀。

“这里游客很多,很多人都不赶时间,买完即开票,都喜欢在‘717号’的船板上慢慢刮,顺便闲聊,我有时间也会和他们讲一讲我们象山当地的故事。”蒋女士说,她希望这艘“717号”渔船不仅能为大家带来幸运,还能带大家看到更好更远的风景。

大乐透开出3注一等奖 单注最高1652万元

9月25日,体彩超级大乐透第23111期前区开出号码“03、12、15、28、35”,后区开出号码“02、12”。本期全国销量为2.94亿元,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。

一等奖1注1652万+2注917万

本期全国共中出3注一等奖,其中,1注为1652万余元(含734万余元追加奖金)追加投注一等奖,落于河北秦皇岛;2注为917万余元基本投注一等奖,均落于云南昆明。

由此可见,由于采用了追加投注,本期来自河北秦皇岛的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了734万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1652万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是,本期云南昆明中出的2注917万余元基本投注一等奖,均出自同一体彩实体店,中奖彩票是一张经2倍投注的5注号码单式票,单票擒奖1835万余元。

奖池滚存至8.26亿元

二等奖开出168注,每注奖金7.60万余元;其中77注采用追加投注,每注多得奖金6.08万余元。追加后,二等奖单注总奖金13.69万余元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.26亿元滚存至9月27日(周三)开奖的第23112期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透

游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。